



南林大在体育馆支起100多顶帐篷,让新生家长留宿 现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

很贴心!

南林大为新生家长搭“帐篷房”

分男士区、女士区和夫妻区,夜间有人值守,还免费提供早餐

男士区、女士区、夫妻区,106顶帐篷整齐排列。这不是驴友们野外大露营,而是南京林业大学为今年留宿的新生家长们特别准备的“帐篷房”。现代快报记者获悉,昨天是南林大4700多名本科新生开学报到的日子。学校连续第四年拿出体育馆一楼大厅,为远道而来的新生家长提供免费住宿。

现代快报/ZAKER南京记者 俞月花



在帐篷外,家长开心地留影



学校还贴心地为新生家长提供“夫妻帐篷”

学校为留宿新生家长特别安排“夫妻帐篷房”

现代快报记者在现场注意到,面对南林大体育馆一楼大厅的主席台,最左边40顶红绿色帐篷组成男士区,中间29顶黄绿色帐篷组成了女士区,而右边,37顶紫色和墨绿色帐篷就是夫妻区了。学校特别用指示牌注明,还给每个帐篷编号。如果是爸妈一起来送新生,就住夫妻帐篷,如果是妈妈单独陪回来,就住女士区,爸爸单独陪回来

的,就住男士区。

来自陕西的一对新生家长被分到了夫妻区的1号帐篷。妈妈张女士拉开帐篷拉链,摸了摸垫子和被子,笑着说,“学校考虑真周到!我们没想到。”她说,他们和孩子坐了16个小时的火车来到南京。“本来以为,学校留宿就是提供一张席子,大通铺,因为三年前我女儿考上西安一所大学时,就是一张席子将就一晚

上。”她指着帐篷说,这个好。“两个人睡完全没问题,拉拉拉链就是自己的小空间!”

另一对新生父母从河北来,妈妈向女士说,他们带孩子报到后,在附近小旅馆没找到地方住。“全被预订掉了,本来还担心晚上在哪凑合,没想到学校安排住进帐篷,这实在是太方便了!还可以跟其他家长晚上坐在一起聊聊天。”

连续四年搭“帐篷房”,今年还免费提供早餐

据悉,这已经是南林大连续第四年为新生家长搭建“帐篷房”。南林大学生处副处长吴胜利告诉现代快报记者,这已经成为学校的传统。“家长们辛辛苦苦培养大学生,把孩子送到学校来。学校欢迎这些远道而来的客人。尤其针对贫困新生家长,还有路途远,半夜才赶到南京的,以及在学校周边没有找到旅馆的家长。”他说,今年在以往只

提供帐篷或席子的基础上,还特别买了新的垫子和棉被。“家长们拎包入住,我们还开了空调,大家可以住得舒服一点。”至于为什么要特别设置男士区、女士区和夫妻区,吴胜利表示,主要考虑私密性。

此外,如果帐篷不够,学校还额外准备了席子和棉被,供后来的家长有个睡觉的地方。

昨晚,南林大安排专人在体

育馆大厅连夜值守,还为留宿家长免费提供矿泉水。学校的开水间24小时供应开水,家长们也可以在卫生间简单洗漱。今早,学校还专门联系了一家知名企业,为家长们提供免费早餐,这也是以往没有的。

据悉,“帐篷房”将持续两周。今天来南林大报到的新生家长,如果有留校住宿需求,还可以到体育馆登记。

玩穿越!

药大新生遇见“李时珍”,想报到先来认认草药

昨天,中国药科大学3050名本专科新生踏着喜庆的红地毯,走进学校报到。一位中药学院的大二学生,还以李时珍的扮相,来到现场向学弟学妹们普及大学期间将要频繁打交道的草药。

通讯员 姜晨
现代快报/ZAKER南京记者 金凤

学长拿着草药、背着药筐来科普草药知识

“同学你好,这是何首乌,都是从我们校园里采的,你知道它

有什么作用吗?”在中药学院队列旁,一位身穿黄色粗布长衫、身背药筐的小伙子,手拿《本草纲目》和植物标本,一遍遍地给新生打招呼。在他的后背,松针、何首乌藤等堆满筐子。

“你是?”面对新生疑惑的眼神,他有时会调皮地眨眨眼睛,亮出《本草纲目》,“你猜。”

这位小伙子是中国药大中药学专业的大二学生何元毅,大学期间,中药学专业的同学要辨识草药,了解各种中药的药性。于是,何元毅便打扮成李时珍的模样,向学弟学妹们科普草药知识。“我们学校遍地是药材,这

些草药都是一大早刚刚从校园里采来的。”何元毅说,他还特地从图书馆借来了一套《本草纲目》,又将大三同学此前做的标本带到现场,让大一新生有直观的感受。标本中,有车前草、薄荷、黄蒿……采集地也分布在全国各地。

学校为200名贫困生送上补助金和爱心礼包

来自江西赣州的女生肖丽清,昨天一个人来报到。肖丽清4岁时,妈妈去世,后来,父亲娶了现在的继母。但遗憾的是,2012年,她的父亲也因心脏病去世,从

此,她和哥哥、继母相依为命。

考取中国药大后,肖丽清的暑假开启了打工模式。她只身到广东东莞一个电工厂加工手机零件,两个月挣了近4000元,可依然不够一年的学费。

幸运的是,今年中国药科大学除了可以给新生办理校源地贷款手续,还为贫困生准备了两份特殊礼物。药大学工处处长张宝玲说,学校为200位贫困生每人准备了200元补助金,供他们报到这几天救急。另外还为贫困生准备了200份爱心礼包。现代快报记者看到,礼包内有白大褂、洗发水、晾衣架等生活用品。



何元毅扮作李时珍向新生科普草药知识 通讯员供图